

# Verzeichnis

der während des Druckes eingetretenen Veränderungen und Berichtigungen.

4. **Döben**, Rittergut statt Gut.
6. **A. u. W. Allendorff** statt A. u. W. Allendorf.
12. **Jemmeritz**, Rittergut, Pächter Elfried Eichhoff, statt Eickhoff.
- 22/23. **Rohrsheim**, Bes. Fritz Zander hat Ps. Magdeburg 787.
26. **Groß-Lübs**, Gut, Bes. Luise Meißner, bei Viehstand ist noch zu setzen: Rindvieh überhaupt: 50, Kühe 20, Schafe 150, Schweine 60.
29. **Ladeburg**, Robert Schoch hat Ps. Magdeburg 7065.
30. **Schartau** Nr. 81, Bes. M. Wilkendorf ist noch hinzuzufügen: Saatgutwirtschaft i. E., Zucht des schwarzbunten Tieflandrindes und des veredelten Landschweines.
38. **Parchen**, Rittergut, Bes. M. E. von Britzke statt Britzka.
42. **Althaldensleben** statt Althaltensleben.
42. **Badeleben**, Rittergut, Völpe E statt Völpe.
43. **Belsdorf**, Herm. Grabach, ~~Wefensleben~~ 3 nicht Wolfensleben.
46. **Hötensleben Neubau**, Zuckerfabrik Ottleben 50 Pferde, 400 Schafe.
46. **Hillersleben**, Amt, Staatl. Domäne. I. Gustav Truckenbrodt, Oberamtmann. Ps. Magdeburg 7115.
50. **Wackersleben**, Bes. Ernst Vahsel. II. Hohbom statt Hobom.
54. **Nienhagen**, Besitzer Stefan Kühne, hinzusetzen 170 Rindvieh, 40 Kühe, 500 Schafe, 60 Schweine.
57. **Berge**, Rittergut, Bes. Ernst Suntheim, Grundsteuer 6952.
58. **Falkenberg I**, Rittergut, Bes. Dr. C. Hesse. II. Inspekt. Gersonde statt Garsonde.
60. **Großholzhausen**, Bes. Günther Lüken, nicht Lücken, Grundsteuer 1907,5.
62. **Kapermoor** statt Kerpermorn.
68. **Cochstedt**, Besitzer Ludw. Michels, P A Daume, ~~Schneidlingen~~ 39.
74. **Jeetze**, Rittergut, Bes. Dr. Lauburg statt Lauberg.
80. **Badingen**, Bes. Oberstlt. von Rundstedt statt Runstedt.
82. **Miltern**, Post Tangermünde, nicht Dangermünde.
86. **Altenweddingen**, Bes. Rich. Kärsten statt Kürsten.
86. **Altenweddingen**, Bes. Gustav Wallstab statt Wallstabe.
87. **Windberge**, Bes. Herm. Curland, ~~Lüderitz~~ 14.
89. **Egeln**, Dömäne, I. August Dietrich, hinzusetzen 24 Maultiere.
- S. 90. **Groß-Ottersleben**, Bes. Peicke statt Peieke.
- S. 90. **Germersleben**, Bes. Rötger statt Rötzer.
- S. 99. **Dreileben**, Bes. Friedr. Ohloff, Summa 245 muß heißen 24,5.
- S. 100. **Gr.-Rodensleben**, Bes. Friedr. Rissmann, ~~Eichenbarleben~~ 435.
- S. 102. **Johannenhof**, Bes. Friedr. Loss & Co. statt Loos.
- S. 116. **Zscherndorf**, Bes. Louis Bauermeister'sche Erben.
- S. 124. **Queis**, Rittergut, Bes. Elisabeth Rauchhaupt, geb. Freiin v. Oberrnitz statt Hans Vollrad v. Rauchhaupt.
- S. 126. **Rabutz**, Gut Nr. 1 hat Glesien PT (4 km) St A, Gröbers E (3 km), Delitzsch AG.
- S. 126. **Schnaditz**, Rittergut, Bes. J. Martini's Erben.
- S. 128. **Storkwitz**, Rittergut, Bes. Elisabeth von Rauchhaupt, geb. Freiin von Oberrnitz statt Hans Vollrad von Rauchhaupt.
- S. 136. **Gimritz**, Pächter Görg, Kgl. Oberamtmann gehört zum Stadtgut Gimritz.
- S. 136. **Wohlmirstedt** statt Wolmirstedt.
- S. 142. **Paul Oberlaender** statt Paul Oberländer.
- S. 142. **Ottomar Broese** statt Bröse.
- S. 148. **Fritz Dorenberg** statt Dorenburg.
- S. 148. **I. Rudolf Hoerning** statt Hörning.
- S. 152. **Hedersleben** (Agneshof), I. Max Herrmann nicht zu Gut Nr. 12.
- S. 160. **Bündorf P**, Knapendorf statt Krapendorf.
- S. 162. **Kötschau P**, Kötschau statt Kötchau.
- S. 166. **Schafstädt**, Oskar Stoeber statt Stöber.
- S. 170. **Albersroda P**, Carsdorf statt Carlsdorf.
- S. 170. **Altenroda** statt Altenrode.
- S. 176, 178, 180, 182. **Otto Weidlich**, Landrat a. D. und Rittergutsbesitzer, Querfurt ist verstorben.
- S. 184. **Brachstedt**, Eugen Thormann ist Administrat, nicht Pächter.
- S. 192. **Nauendorf P**, Nauendorf statt Naundorf.
- S. 204. **Riethnordhausen**, Bes. Hildmann statt Hildamm.
- S. 208. **Gentha**, Rittergut, Dr. Augstin statt Dr. Augustin.
- S. 262. **Ober-Dorla**, Bes. Joh. Heinrich Stollberg statt Joh. Heinrich, Stollberg.
- S. 307. **Wittenmoor** statt Wittenmeer.
- S. 310. **Uchtdorf** statt Uchtorf.
- S. 311. **Petersroda** statt Petersrode.
- S. 312. **Hohenroda** statt Hohenrode.
- S. 313. **Werben** statt Werber.
- S. 325. **Schwoitsch** statt Schwoitz.
- S. 328. **Lebien** statt Lebin.
- S. 332. **Weidau** statt Weida.